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чання й використання фармацевтичної кадрової ресурсної бази. Актуальні 
питання фармацевтичної і медичної науки та практики, № 2, с. 110-117. Ре-
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ВАЖЛИВІСТЬ ВТІЛЕННЯ ДИСТАНЦІЙНИХ МЕТОДІВ 
ВИКЛАДАННЯ ЛІКАРЯМ-ІНТЕРНАМ СУЧАСНИХ ПИТАНЬ 

ПЕДІАТРІЇ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ

Васильченко Л. В., Горностаєва Н. Ю., Лотиш Н. Г., Папінко Р. М.
Одеський національний медичний університет

Вступ. Основним завданням системи безперервного професійного 
розвитку лікарів є збереження знань, навичок, їх постійне вдосконален-
ня та втілення у практичну діяльність. Успішна практична діяльність 
сучасного лікаря-педіатра значною мірою залежить від рівня його про-
фесійної освіти.

Запровадження карантину через COVID-19 змінило життя багатьох 
людей планети. Особливо воно вплинуло на заклади освіти. Перехід на 
дистанційне навчання, зумовлений пандемією, став неочікуваним та 
серйозним випробуванням для всіх учасників освітнього процесу – ви-
кладачів та слухачів – лікарів-інтернів медиків. І хоча дистанційне нав-
чання не є заміною очного, однак, воно є найбільш ефективним інстру-
ментом отримання знань та підвищення кваліфікації під час карантину.

Використання прогресивних методів для отримання та підвищення 
професійної кваліфікації лікарів-інтернів із залученням найновіших ме-
тодів навчання та передових технологій в сучасних умовах є найбільш 
поширеною та ефективною формою навчання лікарів-інтернів. (1, 2)

Різноманітність альтернативних способів дистанційної форми нав-
чання в умовах пандемії коронавірусу допомагає лікарям-інтернам не 
розривати освітній процес та отримати якісне навчання.

Основна частина. Кафедра педіатрії №3 з післядипломною підго-
товкою ОНМедУ проводить навчання лікарів-інтернів за фахом «Педі-
атрія» та «Неонатологія» на клінічних базах міських лікарень м. Одеси 
та обласних клінічних лікарень м. Миколаїв та м. Херсон. Дистанційне 
навчання на кафедрі проводиться з використанням різних веб-серверів, 
платформ та ресурсів. Викладання лекційного матеріалу та тематики се-
мінарських занять здійснюється з використанням сервісу Zoom.
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Однією з найприємніших переваг адаптації до COVID-19 стала 
успішність проведення практичних занять за допомогою використан-
ням онлайн-засідань у Teams або Zoom, які дозволяють працювати у 
форматі питання – відповіді, під час яких лікарі-інтерні можуть отри-
мати вичерпні відповіді щодо актуальних питань тематики занять. Дис-
танційний формат проведення практичних занять за допомогою ресур-
сів Teams та Zoom передбачають наявність всіх притаманних очному 
навчанню атрибутів, таких як групові дискусії, колективне обговорення 
пройденого матеріалу, живе спілкування тощо. Зв’язок з лікарями-ін-
тернами є дещо складнішим через їхні особистісні способи навчання та 
необхідність надавати їм постійної підтримки та консультацій.

Базові знання та перевірка проміжного контроля знань лікарів-інтер-
нів здійснюються за допомогою текстових завдань та тестів з викорис-
танням сервісу Google.

Під час навчального процесу в умовах карантину стало зрозумілим, 
що для забезпечення повноцінного освітнього навчального процесу на 
відстані, окрім технічного інструментарію, викладачі повинні володіти 
низкою професійних та особистих компетентностей, які дозволять за-
цікавити, організувати лікарів-інтернів на початковому етапі заняття та 
втримати їхню увагу аж до завершального.

Висновки. Використання різноманітних способів надання допомо-
ги лікарям-інтернам у навчанні, творчий підхід викладачів кафедри у 
розробці нових форм оцінювання та навчальної підтримки, а також го-
товність колективу кафедри до впровадження нових технологій забез-
печили позитивний вплив на навчальний процес в інтернатурі в умовах 
пандемії як загалом, та й особисто для кожного лікаря-інтерна. 
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